Einbauhandbuch

Flextra Eco-Safe — SR
H1-W4-B (Wn=1,3 m; Dn=1,1 m)

GUITLZEICHIEN

KOMPATIBLE
STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

Inhalt Seite

Teil A. Produktbeschreibung

1. Allgemeine BESCRIreibDUNG .......ooouuiiiiieeee e 2
2. Zusammenbauzeichnungen nach RAL-RG 620 ..........cooooiiiiiiiiiiieieeeeee 3
B S o3 {153 - 8

Teil B. Beschreibung der Montage

4. MontageanleituNg .......cooeeiiiiii s 12
5. Allgemeine EinbaubediNnQUNQGEN .........uuuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e 26
6. Lagerung und TranSPOrt ... ... e aanas 26
7. GIUNGAUNG ..t sennnnnee 26
8. SystemzZUSAMMENDAU ........uiiiiiiiieeee e 28
9. VErSCRraUDUNG. ... . sssnnennes 29
10. Streifenfundamente..............oo 30
11. Einbauhdhen und Grenzen vorgelagerter Stufen............cccoo 30
12. Bearbeitung VOr Ort........e e e e e e aeeaees 31
13. BINDau inN KUIVEN......c.o e e e e e e e e e e e e e e eaeeeees 32
14. Einbau in Wasserschutzgebieten............ooooiiiiiiii e 32
15. ZusatzeinriChtuNgen...... ..o 32
LG =T o= T = 1 (U1 =Y o [PPSR 32
17. Wiederverwendbarkeit von Schutzplankenteilen.............cccccooiiiiii i 33
18. INSPeKtion UNA WartUNg ........oo i e e eanas 34

Teil C. Besondere Anforderungen und Modifikationen
19. Kompatibilitdt nach RAL-RG 820 ........cccceiiiiieieeceeee e 35

Teil D. Fortschreibung Einbauhandbuch

20. Zugelassene Modifikationen ... 35
21. Ubersicht der AKtUAlISIErUNGEN ... 36

Teil E. Technische Regelwerke

22, QUEIIENVEIZEICINIS. ... e e e 37

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 1/37



Teil A. Produktbeschreibung

1. Allgemeine Beschreibung

Die gerammte Ubergangskonstruktion besteht aus durch Feuerverzinkung nach EN ISO
1461 [1] bzw. EN 10346 [2] korrosionsgeschutzt ausgefuhrten Bauteilen aus Baustahl
S235JR und S355JR (Pfosten) nach RAL-RG 620 [3]. Die Lange der Ubergangskon-
struktion betragt 16,0 m. Sie verbindet die Schutzeinrichtungen Eco-Safe 2.0, N2/H1
und Super-Rail, H2 bzw. Eco-Safe 1.33, N2/H1 und Super-Rail, H2. Das System ist ge-
kennzeichnet durch die in einem Abstand von 1,33 m bzw. 1,0 m (im Mittelbereich) ge-
rammten C100-Pfosten (Lange 1,7 m) und C125-Pfosten (Lange 1,9 m) und den an den
Deformationsrohren bzw. Deformationsblgeln bzw. am Abstandhalter angebrachten B-
Profil-Holm (alternativ: A-Profil-Holm) mit einer Lange von 4,3 m. Die Holme sind uber-
lappend angeordnet und mit Schrauben verbunden. Auf 16 m Lange wird ein zusatzli-
cher Verstarkungsholm hinter dem B-Profil-Holm (alternativ: A-Profil-Holm) angeordnet.
Das SR Eco-Kastenprofil wird zum Abstandhalter nach unten gefuhrt und mit diesem
verschraubt. Auf der anderen Seite schliel3t das SR Eco-Kastenprofil Uber ein Adapter-
Stlck und ein Y-Stlck an die beiden Super-Rail-Kastenprofile an.

Die Zusammenbauzeichnungen fiir die Ubergangskonstruktion sowie Zeichnung 18-03-
1.03 fur die Verschraubung sind auf den Folgeseiten dargestellt, siehe 2. Bauteilzeich-
nungen fur alle Einzelteile gemal} Stlckliste, siehe 3., mit Malkangaben und Toleranz-
anforderungen sind in der RAL-RG 620 enthalten.

Die Ubergangskonstruktion wurde auf Grundlage des nach EN 1317 [4] gepriiften Flext-
ra Eco-Safe — SR Eco modifiziert. Die Priufungsergebnisse wurden unter den im Prifbe-
richt beschriebenen Bedingungen erreicht. Alle praktischen Einsatzfalle konnen aber
nicht vom Prufbericht-Szenario abgedeckt werden. Daher werden in diesem Einbau-
handbuch die dem Stand der Technik aus RAL-RG 620, Ausgabe 2010 [3], ZTV-FRS
2013, Fassung 2017 [5] und RPS 2009 [6] entsprechenden Randbedingungen fur den
Einbau definiert, bei denen ein Einsatz erwarten Iasst, dass die Funktionsweise des
Fahrzeug-Rulckhaltesystems in der Praxis gewahrleistet ist.

Die Dauerhaftigkeit der Ubergangskonstruktion einschlieBlich der Griindungskonstrukti-
on ist durch die Verzinkung aller Bauteile gemaly RAL-RG 620 unter normalen Stand-
ortbedingungen sichergestellt. Die angenommene Gebrauchs- bzw. Schutzdauer in Ab-
hangigkeit einer bestimmten atmospharischen Umgebung entspricht den Angaben in
EN ISO 1461 [1] bzw. EN 10346 [2]. Die tatsachliche Gebrauchsdauer kann an Stand-
orten mit extremen korrosiven Umgebungsbedingungen wie z.B. bei sehr maritimer At-
mosphare oder bei Sandabrieb reduziert sein.

Das Bauprodukt enthalt keine toxischen Stoffe oder zu Uberwachende Substanzen.

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 2/37



2. Zusammenbauzeichnungen nach RAL-RG 620

Ausfuhrung in Fahrtrichtung von Eco-Safe/2.0 auf SR (Lange 16,0 m; rechts Anfang)

206-L°1 /€0 L La/eog-L Laiv0l-L lgeol-L'la

uaiymysne gewabuus v (3oid

‘A'@ udyuejdzinyas|yels yeyosuiawahaing

g-tM-LH
vy aysis sjiejapsBungneyasIan si1s)iepn 6102'60°€0
| oot meanne |-L1E0 ANT A NIa| TTVE-43dNS jne ' 9jeS-003 UOA el}X3|4 pusis
090¥ | 0ooF| vd gH zeb
¥Sov ¥Sor Jdoy-ayos
A A _____ Bwnigop
855z 855z ooor :
09°0MZ — 0€0r o o101
_ 5 0F om.o.v roor ! 0001 - frg
8562 vaor 8552 0 vy = oo 090
IEPEI0E 7E . vlor
heee T OP+0E0F - 0§ 578102 S
- - Yook € 0p+08 OF
B B g L L T 8 voor = ~
i = = & =
. [1e]
DAE] K A [k B K N G I e 2y VI cld IS w KA (K
o' =l =] @ o @
a 3 5 3 5 2 g
£ £ 7 T z E 5
w_ W_ E =5 m a w =) =} o
a o a o ] v |5 o ® | o Lla > L R b 2
a & ® B a |8 a2 |2 |e FAle |2 |o Al E ~ b i = b
SR N I - I g |% | e @ |w = 3
o | : o | N Mo g |4 = R ] 5
2 _‘: p—— )
050 ! oso ! Il o 6vo | 10
I~ I £r'o I
— — - __ 0S50 _ _ _ _
59 IUPS 33 WS EE RS g-anupes BESRINTES 89 puuas V-7 BULaS
£ Vm.,, Gl mm,_.,, 21’09} N_\.Dw_,__, N_‘,om,__,_
(0£°6)0z’s LUEEN  grgen \
= = = = = = = N T TS 7 5 5 75
H [ .t 3¢ [EEREIRt I HEH
/ﬁ_ﬂ/ i T T T
o / / J0€E c0ee ; _ AN
® o oeve A\ __ 00°EE SNe UB([23SIay LoIHo chee cose 0G|
IS ceve Ww 9L "e0 yon)sssed @
| | | | | © | | | | | | | | ©
Foeen T eer T ower Too Do T oo Toor T oeer T eer T wen T eer T e T e
! (% |101d wioH 1eq Bunupiouy) |yoidsBunyieisiapn w gl _
_ (g 14014 WioH 12q Bunupiouy) yoidsBunseisiap w gl ,
Y — — g — D — a— J— 44— 0 ——
2 0L ¥ 0L ¥E oL've %Q ve |[[orve |[[orve |[[orwe| | L€€€ BE'EE oe'ee 0£€e 4 ceee 0019 0019 e 1.
== = = e = = = Eil\l = —= o — = L) o =
boid-g wisq I ) | B | _
Y —= puesiaqn q o) a H HHH =
. s=Bupagueneq ) —=
0¢ e 00°6¢ BUNGNENDSIBATOIS 00°52 BUNGNENSSBAYOTS
2jeg-003 ley-1adng

Buebiaqn w gL

3137

Versions-Nr. 02

Stand 02.10.2019 -

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V.



Ausfuhrung in Fahrtrichtung von SR auf Eco-Safe/2.0 (Lange 16,0 m; rechts Ende)

‘uaaymysne gewsbuuls v |3oid

€0G-1"19/€0¥-1 "1 8/202-L 1 aiv0L-1

‘Larol-ig

TivaTs

‘A8 uayue|dzinyos|yels yeyosulswabaino

v euels sielepsBungnelyosie a1eyep g-tM-LH
6L02'90° L1
[o[o)o] X NaHOEZALNE P-LLEL ANI A NIO ON thmuoom h—._m J__(_Ilmm—u_:m UOoA edxa|d PUEIS
’ aH "zeb
oEor L dd 090K 1vd
L0t Z8°0F vl '0v OO - 000 Jdoy-ayas
. e
08°0F T 200 BN LEOF
LB / 0Eor -~ _OE0F _
_ ~ e 55z LEOP+0E OF ¥L'0v OEOF ey ¥O'0r | /oo 0%
mm.mw e voor E00¥ vioy  f IEVEEYe 0707
0E'G/8I02°S Y0¥
- ¥O0F
Al B I g o 11 1s 1L = 1T ,
p— o © = [N = =]
PP v, o 3, 3 A 1 0P 2 | 2 PO v, IS o s |2 TP S, S |F
il v 3 ] AL 7 s A N KL G ) el z [ 2 g e ~ g
& 2 g z i g g
g & £ & 8 5 &
3 2 = o 3 o Q (=]
o 3 |eole & e g |g |e g% |o = ) 2 e ) S|
& AR B|1& |=|a R o= |9 ~ 3 SR S |5
- = | & 3, o |~ ® o | = @ 5|8 = =
E g =1 o |3 @ : il .
S22 I 3 ) s i ) ;
I : - .u_L -
050 [z _—_ a0 ! w0 T 1 10
S¥'0
™~ 0 T o
99 BUYS 33 BUPS EEERIES a-q WMuuds FREIES g-g Bups YV BIUUSS
N_.o@_,__, Zl Dm.,_,_ GLEEY, m_‘,mm,_,__ LLeel _._.,mm__,
| \ \ \ EEFE \
\ L \ \ | \
—% o = i i i i " = = = = = = =
— .__,n - 3 { ' i3 7 1 r3 Hﬂm/
|\ / / - \ y g
0062 20 €LZ€ €0€E  O0'EE Sne UsieIsisy Loijiio Loee \ (0e's)oz's 2
[=} ww ‘8D }ON)ssse | - o
- 0e6e Hony d T LEPE -
© | | | | | | | | [ | | | |
T D e T oeer Dowenr T oeer  Toeer Do oo Toon oo v e’ | e |
yald-g wisq
puejsiaqn) ! (W [4o.d wioH 18q Bunupiouy) njoidsBunsyejsiap w gl _
tejBuipaqueneq | (8 Iyoid WioH 12q Bunupiouy) (yoidsBunyelsiap W 9} ,
0o'6e)
\ )] I — ~—dad -0 ~—d -V
oTEe 0E € 0c€E geee e || (orvE || orve || ovve || orve 0rve 01ve oL e o
.H T 7 7 7 LI ﬂ
+ o o + ¥ + &
o LI . ——— |
...‘_,_,_.u_ 002 -3 | 002 - -—9 002 002 -—q -y
\ "USPUSMISA EZEE 02z
00'5Z BUNGREIoSBAgolS 00E% BUNqNEIUosIsngols usyaIp [BUM- 428
|ley-1adng | 8)eg-003

BueBiagn w gL

4/37

Versions-Nr. 02

Stand 02.10.2019 -

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V.



Ausfuhrung in Fahrtrichtung von Eco-Safe/1.33 auf SR (Lange 16,0 m; rechts Anfang)

uaiynisne gewsabuuis v 1oid *A'@ uayue|dzinyss|yels yeyssuiawabayng
205-1'LE/E0F- 1" LE/20Z-1 LE/FOL-1'1E/20L-L 18 a- M- LH
v ayais s|elepsbungneiyosiap aisyiep 6102°60°C0
| oot 218l ANT ANIQ|TIVE-H3dNS Jne £€°| 9}e5-003 UOA BIIX3|4 puEls
09 0v gH 'zab
¥5'0F Jdoy-4yos
Q\ Bwn Lgoy
05°0F%Z e ”ow e E 1ot
: . : . vaor oo . 090F bS0F
8552 S or 8552 oob ~ ) 0Eov
ZTEe IEVEI0E Ve \ pLov
ITee [COFOEOF - 0T SEI0zS
- - YOy LE0F+0E OF
B S g 11 -— 8 YOOF = -
—_— N o = s =
- [{=]
DAY e | AR X k B K N LG I e % 3 G AL R KA LK W K R
& & g g g 2 2
3 £l T g ¥ = 2
& = El = 2 E] @
a3 = a E=) o ole | T = 218 ola 2 =) o2 k=)
2 a e a3 |8 |8 dlz € |e Al |2 e 3| & ~ ERN 3
[~ [F [ T ™ @ - w |- =] =~
g |- =& oz s |2 | & & |=|® [ 5 e
S = R EERE M 8 a oo
_x§+
oo | oso | _.o.._ —_— 6¥0 | ¥L'0
—_— S¥'0
e —— £¥'0
— [ — __ 0§80 _ _ _ _
99 AUPES -4 WuYos EEEIIES a-qnuws 20 auYes EREEIES V¥ BUPS
EEPEY S1€E) Zl'09) cL'09} ZL'og
(oeg)oz's Lhee \ ErEe 4 \ \ \
/ﬁhﬁm 1 ._,_ T .,_F .3 t 3[1§] s I & E1E] ¥
I\ - T Y T T \
o i [N JOEE ¢0'ce A i N
= o oEveE N\ 00°€€ She Us|[ajsiay YoIo chee e e |
' et Ww QF9 | B2 yomsssed o
| | | | © | | | | | | | | @
e T ee ver | ooor | ooot oo oo e T oee w1 e e T ey |
! (¥ yold wioH 1eq Bunupiouy) [yoidsBunsiejsian w g| _
! (g u01d WioH 1aq Bunupiouy) [yoidsBunyglsIan W gl _
e 0L FE oL ¥ve 0Lve oLvE |[0FFE ||O1¥E |[orwe | || L€€€ BE'EE OL'ee 0£ €€ ceee 00'l9 00719 s 1.
il = = = = = i e —= = =—= = o R
|yoid-g wisq i@ _._._ _
{ — pueisiaqn m — o —= D|..| -
. JaBupagueneq
eel 006e 00'€E bungnelyasIsngols 00°GZ BUNGNEIYISIBAYOIS
9Jjeg-007 | [ley-ladng

Buebiaqn w 9|

5/37

Versions-Nr. 02

Stand 02.10.2019 -

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V.



Ausfuhrung in Fahrtrichtung von SR auf Eco-Safe/1.33 (Lange 16,0 m; rechts Ende)

‘usayrysne gewsbuus v |yoid
206-L"La/e0r-L"La/20g-L L arol-11a/eol-1' Le

a-m

= H

‘Ad uayuedzinyas|yels yeyossuiawahaing

IvH eyais s|elepsbungnelyasian alanap
6L02°90°LL
0001 awamne | v-L1EL ANT ANIQ|€€7} 2§8S-003 Jne T|VH-H4IdNS UOA BI)X3|4 pueis
. vy 8H ‘zob
oeor [ pdid 09°0Pxz
yL0y 280 . - - ooor™ Jdoy-1yos
! ¥L'0F OEOF ooy
080 T2 coob BN Leoy
] = 8552 LE0F+0E O vL'oF OEOF o5 0F
ol kg vooF £00F [ETEETe 0100
0ES/EI02°S ¥50F
- YO OF
3 1T Ig o Il s 11 = T B,
8 g g “ 8|z S|z
\\ ,\\K /\\ % \\ ,\\ A ,\\ m H \\ /\\ g xﬂ\\ I - \\ ,\\ d XA\-‘U WI_m_, \\ ,\\ 2 ,\\ A\/.;\\ g ,\\ m A\\/A\XK ,\\ rﬂh.
g @ A g o 3 3
El T T 5] e = o
i = B ] 3 o o |8 = |8
2 2 || o | B e g 12 |e g% |e @ e 212 e <2
By oo |9 518 |24 g% |& | els |@ = o S |5 3 S
- = | & = o | M o | = @
RpH EE L AN EE [ S = | - ) ;
E ol -
" ogo _.4. _ — ™ a0 | wo ] 10
S7'0
™o ™ o
5O UUS ERFIIIES 33 Wuuss a-a mugss 50 WUg3S ganmups Ca A RS
NN Zros) GI°EE) eree) FLee) FIEE)
\ \ \ eevE
) iy & il M i i T T o7 T = = T
J ,__ L__- J _ ! J _\u\:u ! u_ m_“ LI B R "r.ullm
|\ / ; \
00GZ 0S¢ €hZE €OEE  OOEE She US[Sisiay Yol 0ce (g9l 4 N
o i ‘BO }ON)Ssse | 2 =
b 0c6e Aony d 75V LE'PE 5
e | | | | | | | | | | | | | |
Fower e 1 eer T wer 1 eer U eer Door oot ook | ooo | ower | eer | et |
|yoid-g wieq , |
puesiaqn (v 4014 wioH 12q Bunuplouy) yoidsBunyieisiap w gL
E , (g 101d wioH 12q Bunupiouy) yoidsBunyielsiapn w gL !
0062\
I T 1 S 1 A T N A N N |
,__
o _,_,_co._.w 2eCe ogee ogee 0g'€e 8¢'Ee LEEE 01L've oL'vE 0L'+¢ 0L ¥E 0L'¥E 0l'vE 0l '¥E o
= oo N v s i i b
w — | — —— W | | a4
0 E HE) E u_u\4.|\|\ —
== = -3 00z —~—q -9 007z 007z —-q -
UBpUaMIeA 2z €6 m.\,m.\, L
00 €€ BungnelpsIaAgos uauRp |9UIN- 8 g
ley-iadng 9jeg-003

Buebiagn w g1

6/37

Versions-Nr. 02

Stand 02.10.2019 -

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V.



00'GZ Iyoidusisey]

|

00 6Z WioysBunyIgIsiaA 1w

6L02°90°L L gH ‘|uydiezag ‘A @ usyuedZNY2S|YEl S Ny eyas|esabusipnis @
PUEIS Neyuig
ajuawa|asbue Bungnelyasiap
N €0°'L-e081L
. ok . 00 EE mCBDzmhcumhm.«»&D—m NaHIBZALND
- ES $ T UN-81el | 1ewwnusBunuyolaz lley-sadng Jne ¢°z ajes 093 N _ vy _
f:
n ®
3
i % ®
e o
€0°CE/Z0EE
00°5z Bungnelyosiaagols
£0'€£/20° €€ Momsiaidepy
0E°0FXe
€0 ov/
\
D
® | o
& | ®
[] _ 3 | mw
=22 — - _
| () [
ogov . Le0v .
0E'0FxZ
o0y  00SE oee 0TE roor vO0Y
V- Bluyog g-g puyos 00°6Z wjoysbunejsisp [oyumsbunBiissjaqpuy Bungnelyosiap
0072
m —H_
oeoF
v atn atn ) ooov
jous & &
& . & . & & _H_
& & O & $
& _ b _ ® ® _H_
-1 = _ D &
<|ol_ g ==

00'€€ Ioidusisey

00'C g Iyold Wjoyuayue|dzinyog

00'Z g 4oid wioyusyuedzinyoag

Hinweis: Bei Profil A erfolgt die StoRverschraubung gemaf Zeichnung B1.1-102

7137

Versions-Nr. 02

Stand 02.10.2019 -

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V.



Stuckliste

3.

0G'G//  UOHYNISUOY JOp IMaD
10L-€Id| 9% OSI/S200} NI dreees|  00'gs 0092 WwQop'z 'S0 usisold 4 007190
¥02-€2x] 19¥1 OSI/S200} NI drsees 069 0e'g Www 08} /9'¢ X /'6E} JyoisuoneLlioeq € 21090
1604 OSI S0°0 10°0 9ln 8qlayog 9 28070
vE0¥ 0S| ‘9107 OSI 9Y 8¥'0 80°0 0Exy L W A8HN LU 8qnEAYISIUENSYOSS 9 08'0¥0
1604 OSI 1€°0 10°0 Hn 8qlayog 33 09070
2E0r OSI "2L10¥ OSI g8 S¢'t S0°0 SPX0L W 18UNN LU BqnelydsjuesSYdss| G2 ¥S0¥0
lol-¢'lg €-654% OSI S50 S0°0 8lNn WL X8| X0 2qleydg Ll LE°0¥0
1604 O8I ¥S 1 00 8N aqlBYag| ¥Si 0€0¥0
PEOY OSI ‘910 OSI 9Y 840 €10 0SX9l IN 18UN LU 8qnEAYISIUENSYOSS 9 #1070
20l-g'lg 2€0v OSl g8 28t €10 SPX9L W BUNWN HW aqneJyos-MeHH| I ¥0°0¥0
¢ol-g’lg ¢€0v Osl 8'8 8y'L L0 0EX9l IN BHNA W 3qNEJYOS-MHH| 89 €0°070
Lol-¢'ld €0 OSI 9Y 960 ) SPX9L W JSUNIAY HLU 8SEN "W 8qneyog-HHH 8 L0°0¥0
lol-¢'ig 7E€0% OSI 9Y 0r'e L2X91 N 1SUNIA YL 8SEN "W 3qNEBIYIS-MHH|  #€ 00070
#0e-1'ed| 19%) OSI/S200} NI drsees iy BEPX0'PX02E leyuimebae ‘003-HS Japuiquengols b €€'PED
£02-1'eM| 19v| OSI/S200} NI drsees 0l'v 8EYX0'P X008 1sey0b ww g9 '093-YS J8PUIGIaAYOIS b 2E€'veD
F09-€'IM| 19¥) OSI/SS00} NI drsees 2.9 01/S¥1-0S1/061/0LF Buejuy alles elyoal ‘jexuimsbunbiselaqpul b 0€'vED
L0L-¥"id] 19¥| OSI /G200l N3 dreses| 087201 o'l 00/ X5X2ee 19 ww 00/} *G2X09%X00} Q 8JBS-093 Uslsold L 01'¥€0
E0r-p IM]  19F1 OSI/S200} NI drsees 0¢'e 0g'e 003 YS-HIS Blixa|4 buebiagn) Jry (ebngzueisig L 2L'EED
YOe-€ld| 19l OSI/S200F NI dreses| 01'el 0L'6l 0061 X5x09¢ ‘19 wuw o6} “sqepyoadualsey 40y 1yo0jeb Gzt 9 ualsold b 8€'EE0
POE-€'1d| 19¥) OSI/S200} NI dreses| 0b'el oVel 0061 X5X09¢ 'I9 ww 006} eleypuelsqy Jnj 1y2ojab Gz| O ualsold b LE'EED
ori-€'1d] 19¥1 OSl/S200} N3 dreses|  0e'8e 01’61 WWw 006’} ‘G210 udisold c 0€°E€0
S02-1'eM| 19%) OSI/S200} NI drsees 0¢'g 0L} 9X001 X051 /56 PeJ9 98 ‘093-HS Jny [uImsbunblsajeg 14 2¢'ee0
c0c-L'@x] 19¥1 OSl/S200} N3 drsees oLt 0L} 093 TIvd-H3dNS nj |9yuimsBunbisajeg L L2'EED
20c-v'ed] 19¥1 OSl/Se00t NI dreees oL'e 0L'e g 110id ‘ww o/} [ebngsuoneuojeqg L SI'EED
c0c-v'ex] 19rl OSl/S200} NI drsees 0€'E 0E'€ g 1u0id ‘wuw Gg| [8BngsuoneuLojaq L €1'€€0
20c-v'ed] 19¥1 OSl/Se00t NI dreees or'e or'e g |ljoid ‘|sbngsuonewiojag L LL'EED
vOP-+el| 19¥I OSI /G200 NI dreeegs| 0b've ol'¥e 9992X0'eX66% 19 w 99'z 19 Juoidus)isey b £0°'E€0
FEl-1'eM| 19v1 OSI/Se00t N3 dreees oLs 012 (syun) 093 YS<-YS "mzq (S1yoaJ) YS<-003 HS buebiaqp) 0y Jepulgiaagols L 20°EE0
Xomsssed| 19yl OSI/ G200k NI dreeegs| 00'Le 00'le 0¥91 X0'eX66% 19 w 9°} 18 Jyoiduslisey b -
L0E-E'Id]| 19%1 OSI/Se00+ N3 dreees| 0S°1e 05'le THS-HS 'dSA3-HS BAXS|4 INj G2} D Usisod L 2£¢el
S0c-é¢l| 9%} OSI/Sc00L N3 drsees| 0008 0008 (syul) 1HS/093<-YS "mzq (Ssjyd8l) HS<-1HS/093 Buebiagn) nj [yo.dusisey Juswsa|3-A L ¢leel
FOL-9°'1T] 9% OSI/Se00k N3 dreees| 0v'sel 0ree Ljoysbunelsisp 14 00620
€0L-1@M] 19F) OSI/S200} N3 drsees 00°€ 09°0 01/05/SG 1 ayosejsbunbisajeg-|joidusisey| S 86620
FOL-1'eM| 19v1 OSI/Se00t NI dreees or'9 0g'e uejuE) 8Uyo ‘W p yH-HIJNS JOpUIgIsAgOlS [joidusisey [ 20520
FOL-S M| 19| OSI/G200L NI drsees ov'l 020 SI1XGX0F 'I4 0l W 8yoseMoeq L 010L0
FOL-'IM] 19%1 OSI/Se00+ NI drsees op't 0g'0 91 IN BYosepReg A 00010
£0c-L'IM| 19%| OSI /G200 NI drsees 0SS 0SS wuw o8y Wuyossny Juw Buniynysny 8jyoal Jeyeypuelsqy b 02500
FOL-LTIM] 19v1 OSI/Se00+ NI drsees 00'} 00} g |u04d ‘|8bngzims L 01'v00
c0l-111] 19¥1 OSl/S200L N3 dreees| 0vell OL'EY g ‘wjoyuayueldzinyog ¥ 00200
Bunuyoiaz wuoN| eIno/poIssa M 1omas HUomat Bunssawqy Bunuyoiazag| abuspy UN-TYH
: - -Jesan) ‘ozuig :

g |jold ‘Buejuy sjyoal - jrey-l1adng - 81eS-003 eixd|4 Buebiegn w 9}

8/37

Versions-Nr. 02

Stand 02.10.2019

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V.



GP'G8L  1UOIYNASUOY JBP IYDIMBD
LOL-€'kd| 1971 OSI/S200} N3 drsees|  00°9¢ 0092 Ww QoF'g ‘G210 usisoyd I 00190
v0g-€'ex| 19¥} OSI /52001 N3 Hrsees 09y 0E'g Www 08} /9'¢ X /'6E } Jyoisuonewiosg 4 21090
160L OSI €00 100 aln 8qIayag ¥ 28070
7€0v OSI '910¥ OSI 9Y ceo 80°0 0Exr L IN dejNpy "W egneJyIsiUBYSYIag ¥ 08'0¥0
1602 OSI €0 100 LN aq18y3s 33 09°0¥0
ZE0¥ OSI ‘210t OSI 8'8 Sl S0°0 SYX01 N 1SUNN "W BQNEJYISIUBNSUIRS| €2 #5070
LoL-¢'lg €-65.7 OSI §9°0 S0°0 gLNn W yXg X0y 8qieyds| €} LE'0F0
1602 OSI 86°1L 10°0 8N aqieyas| 8st 0£°0¥0
7E0¥ OSI ‘910 OSI 9v 160 €10 0SX91 IN 18UNN "W 8gneJyIsjueysydes L #1070
col-g'ig ce0v Osl 8'g S6°1L €10 SPXg1 N JeUny W sqnelyas-MyH| St ¥0°0¥0
col-¢’lg ce0¥ OSl 8'8| 0L°L L0 0E€xg1 N JBUNN HW sqnelyas-MyuH| 04 €0°070
lol-g'ig E0¥ OSI 9v 96°0 2L'o SPX91 IN 1SN YLU 8SEN "W 3qneJydS-HHH 8 10'0%0
LoL-¢'ig ¥E0¥ OSI 9Y ov'e 010 22X91 N JOPNA YL aSEN ‘W aqneIydS-MyH|  +€ 00°0¥0
¥0c-1'eM| 19v1 OSI/S2001 N3 Hreees 'y Sv'v 8EPX0'¥X02E Jjoyuimabie ‘093-HS Japuiquangols I €€'¥E0
€02-1'eM| 19v) OSI /52001 N3 Hrsees kv o'y 8EVX0'#*00E 1sB8b wul 09 ‘093-HS 18pUIgiaAgols I 2E'¥ED
L09-€'IM[ 1971 OSI /52001 N3 Hrsezs 2L9 2l'9 01/S¥1-051/061/0LF spu3 slies ejyoal ‘exuimsBunbisejeqpul I LE'VED
FOL-¥'id] 19%1 OSI/SG200k N3 Hreses| 08°/01 or'Sl 00/1XGX2€2 ‘19 ww 00/} G2X09%001 Q 2JBS-003 uLisold L 01'¥€0
€0v-v IM[ 19¥1 OSI /52001 N3 HrSEes 0ge 0g'e 003 YS-YS eJixs|d Buebiaqn) Jny |ebngzuelsig - 2.L'ee0
¥OE-€'kd| 19%1 OSI/S2001 N3 Hrsses| 06l oL'sl 0061 %5X09¢ '1d ww g6 “sqepyosdusisey 4y 1yooleb Gz| O usisod I 8€'6€0
¥0E-€'1ld| 19¥| OSI/S200L N3 dreses| 016l oL'6l 0061 X5X09¢2 ‘19 ww 0061 “aleypuelsqy J4n) 1y20jab Gg| O ualsold b LE'EE0
OrL-€'ld| 9%} OSI /52001 N3 dreses|  0€'4s 016l WWw Q06" | ‘Sg D ueIsod € 0£°eE0
SO0c-1'eM| 19vl OSI/S200k N3 Hrsees oLt oL’} 9X001LX0S51/56 PEJD ¥6 * 093-HS Jny |exuimsbunbnsejeg I £2°860
S0z-1'2M| 19vl OSI/S200L N3 Hreezs oLt okt 9X001L X051 /56 PEJD g8 * 093-HS Iy [oxuimsBunbnsajeg b 22 'Ee0
c0g-L'ex| 1971 OSI /52001 N3 drsees 0ge oL’} 003 TIVH-H3dNS 4 [eyumsbunbissjeg [ L2'EED
c0c-ved| 19r) OSI/S2001 N3 HrSEeS 0l'e 0L'e g joid ‘'ww g/} [9bngsuoneuiiojag - S1EE0
coc-vex| 19rl OSl/S2001 N3 drsees 0g'e 0E'E g 1joid "wuw 68| [9bngsuoiiewojed I €1'E€0
c0g-ved| 19¥1 OSI /52001 N3 Hrsees 089 or'e g8 [o.d ‘|ebngsuolew.ojeq [ LL'EED
Jonisssed| 19y OSI /G200 NI dreees| 0626 05'/€ 0£62X0°EX66V 19 Ww g6’z ‘ww ¢ [joidusisey - -
FOP-1¢| 19%1 OSI /5200t N3 drsees]  0L've 0L've 9992X0°EX66¥ 'I9 W 99°'z 1g ‘ijoidusisey I 2Z0°E€0
ceh-bed| 19¥1 OSI /52001 N3 drsees 014 0L (syu1) YS<-003 YS "Mzq (s1yda.) 003 HS<-HS PLrebiaqn) Jny JopuIqiangolg L €0°€0
L0E-€'Id| 9% OSI/Se00} NI dreees|  0§'le 05'1e THS-HS 'dSA3-HS BAx8|4 1N 62| D usisold b 2£eel
902-2¢1| 1971 OSI /52001 N3 Hrsees|  00'08 0008 SHUI|) HS<-THS/003 "Mzq (sjyosd) THS/003<-HS Duebiaqn Jnj [joidusisey Jusia|J-A I €1'2€0
FOL-9°1T) 19%1 OSI/S200F N3 °reees| ob'gel 0ree joysBunyelsiap 14 00620
€0L-1'ex|[ 19r) OSI/S2001 N3 Hrsees 08’1l 09°0 01/05/55} ayasesbunbiissjag-|joiduaisey € 86'620
FOL-1'ed| 19%1 OSI/Se001 N3 drsees 0¥'9 0c'e UsjuE) 8UY0 "W § "7)yH-HIJNS J9PUIqIaAgols [ljoidualse [ 20520
FOL-G M| 19¥1 OSI/S2001 N3 Hrsees or'L 020 SIEXSX0F |4 Ol N ®yoseppeg L 010l0
LOL-2' kM| 1971 OSI/S200} N3 drsees v’ 020 9l W ayosepdaq L 00010
€02-1"IM| 19¥1 OSI /52001 N3 Hrsees 05's 0SS ww g8t Buyassny jw Buniynysny sjyoal Jayeypuelsqy I 02500
S0b-LiT{ 19¥1 OSI /52001 N3 Hrsees| 0b'gll 01'Er g ‘wjoyuayue|dzinysg 4 00200
Bunuyolez wioN| eino/yoise p 1Uomab 1uomahb Bunssewqy Bunuyoiezag| ebuapy IN-TYY
: - -Jwesen -ezuig :

g [4oid ‘apu3 sjyoal - |ley-1adns - ajes-003 elixa|4 Bueblagn w 9|

9137

Versions-Nr. 02

Stand 02.10.2019 -

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V.



2C06L  IUOINASUOY Jop ILoIMeD)
L0L-E'id| 19%) OSI/S2001 N3 Hrsees|  00°2s 00'se W 00t'g ‘G210 ualsod 4 00°190
702-€'eM| 19¥| OSI/ G200} N3 drsees 06'9 0e'e Ww 08} /9'E X £'6€ | JyoisuoneLwiosg € 21090
160L OSI S0°0 100 9N aqleyos 9 ¢8'0v0
¥E0Y OSI| '910¥ OSI 9y 870 80°0 0EXy L N 18NN "W agneJyasjuensydss 9 080¥0
1604 OSI 1€°0 100 Hn 8qlayds 1€ 09°0¥0
Ze0v OSl 210 OSI 8'8 Se'tl S0°0 SPX0L N 18N "W BgNEJYOSIUBYSYIeS| G2 ¥S0¥0
l0l-¢'ld £-65.% OSI S50 S0°0 8iNn WL X8 | X0 8ql8yds 2 1€°0%0
1604 OSI gs’l 100 8ln 8qleyds| sl 0€°0¥0
v£0¥ OSI '910¥ OSI 9y 160 €10 0Sx91 W JSUNI LU 8gneJyosiuensydag L ¥10¥0
col-eig 2€0v OSl 8'8 69°1L €10 SPX91 W BUNW NW qneIYaS-MHH | €1 #0°0¥0
c0i-g'ig ¢€0v OSI 8'8 8F'L L0 0EX9 N BUNW NW eqnelydsS-MHH| 89 £€0°0¥0
LoL-g'ld €0 O8I 9y or'e 2o SPX9L W 1SUNIN WW SSEN "W sqnesyds-yHH| 02 L0'0¥0
loL-g'ig #E07 OSI 9y 00°¢ 010 22X91 N J8iNN W SSEN ‘W sqnetyds-yHH| 02 00°0¥0
v02-1'ed| 19¥l OSI/Ge00t N3 Hrsees 'y 'y 8EYX0'PX02E NeuImabae ‘093-HS J8puIqiaAgols b £€FED
€0c-1'ed| 19¥l OSI /5200 N3 Hrsees ob'¥ oL’y BEYX0 7008 1sejeb ww 09 ‘093-HS Jepuiqiengols b 2E've0
FO9-E€'IM| 19v) OSI/S200L N3 HrSEes 2L'9 2L9 0L/Sy1-0S1/061/0LF Bueuy ayas alyoas ‘joxuImsbunbysejegpuy b 0€'¥E0
HOL-P'Id] 19¥1 OSI /G200l N3 HrGSES| 08'/01 oGl 00/1*GXgee 'I9 Www 00/} 'S2%09%00} D 8JeS-003 usisoid L 01'¥€0
€0v-¥'IM| 19¥1 OSI/S200} N3 Hrsees 0ce 0z'e 003 HS-HS BAxal4 Buebiagp) Jny |9Bngzuelsig | 2,880
¥0e-€1d] 19¥l OSI/S200} N3 Hreses| 016l 0L'6l 0061 x5X092 ‘19 wuw 06} “sqejyosdusysey Jny 1yoojab Gg| 9 ualsold b 8€'€E0
70€-€'1d| 19¥I OSI /G200l N3 HPGSES| 0161 oL'6l 0061 *GX092 'I9 W 006} J8leyYPUEISqY JnJ 1Y20i8b 62| O uslsold I LE'EED
Orl-eld| 19¥1 OSI/ G200} N3 HMSSES|  02'8E 01’6} WL 006" | ‘G2 L] uaisold 4 0£°'€E0
S02-1'eM| 19¥l OSI/Se00}t N3 Hrsees 0c'e [ 9X00L X051 /56 PEID g8 '093-YS Ny |juimsbunbisajeg 4 22'ee0
20c-1ed| 19¥1 OSI /5200 N3 Hrsees oLt oLt 093 IvH-H3dNS Ny [ejumsbunbysajeg L LE'EED
L0e-F'eM| 1971 OSI/S200) N3 drsees 0L'e 0L’ V 140id ‘ww 0/} [8bngsuoneusojag L ¥1'€€0
L02-F'2M| 1971 OSI/S2001 N3 Hrsees 0g'e 0e'e v 1j0.d "Ww Gg| [ebngsuoijeulojeq | 2l'ee0
L02-P'2M| 1971 OSI /52001 N3 Hrsees or'e ov'e V [ljoid ‘[abngsuoneinojag L 01°€€0
POP-+C| 19¥1 OSI/S200L N3 Hreees| 0L've oL've 9992X0°eX66¥ 'I9 w 99'z 79 ‘|yoiduaisey - £0'€€0
bel-1'eM| 19¥1 OSI /52001 N3 drsees 0rs 01’2 (syull) 093 YS<-HS "Mzq (s)ydel) HS<-003 HS Buebiaqp) inj Jopuiqieagols b c0'€en
#OMSSSed| 19v| OSI /52001 N3 Hrsees| 00°ke 00'te 0791 X0'EX66¥ 'I9 w 9'} 78 ‘yoidusisey b ,
L0E-€'Ld] 1971 OSI/S200) N3 drsees|  0s'ie 0s'ie 1HS-HS 'dSA3-HS BAxal4 Inj 62| O ueisold L 2£'ge0
S0¢-¢¢l| 9%} OSI/Se00} N3 dreees| 0008 0008 ($:ul]) THS/093<-HS "M2q (S)4084) YS<-T45/093 buebieqn) 0y |yo.dus|sey| Juaws|3-A L cl'cen
L0L-9°17] 1971 OSI/ 52001 N3 drsees| ovr'sgl 0lce joysBunpelsiap ¥ 00'620
€01-1eM| 19%| OSI/ G200} N3 drsees 00'€ 090 01/05/561 @yose|sbunbisajeg-jyoidusisey S 86'520
FOL-F'eM| 1971 OSI /52001 N3 drsees 0r'9 0c'e USjuE) 8UYO ‘Wl ¥ ") IYH-HIdNS JepuIqIengals yoidusisey 4 20'5¢0
FOL-C'IM] 19%1 OSI /G200 N3 Hrsees or't 0g0 Gl 1XGX0p I4 Ol W 8yosepoeg L 01010
L01-2'IM] 1971 OSI/S200) N3 drsees or'lL 02’0 91 N syosepdsg L 00010
€02-1"IM] 19¥1 OSI /G200l N3 HrSEes 0SS 0S'S wuw o8y Huyassny 1w Buniynisny sjyoal Jsleypuelsqy I 02500
LOL-L'IM] 1971 OSI /52001 N3 drsees 00°L 00} ¥ |yoid ‘[ebngzims L 00'¥00
LOL-1'1T] 1971 OSI/S2001 N3 dreees| 02481 08'9v Y 'W|oyuaxue|dzZInyos ¥ 00°100
Bunuyolaz wuoN | sInn/yoIssua M 1yomab Homah Bunssawqy Bunuysiazag| abuapy IN-Tvd
: - “Jwesan “ozug :

V Ijoid ‘Buejuy syyoal - lrey-1edng - ajes-003 elixs|4 Buebiagn w 9|

10/37

Versions-Nr. 02

Stand 02.10.2019 -

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V.



£2'008  UOIMNISUCH J8p judiman)
10L-€'ld| 19%| OSI/S2001 NI dreegs| 0092 0092 Ww Q0’2 'SZ10 uslsold I 007190
POc-€'2X| 19¥1 OSI/ 52001 N3 Hreees 09y 0Ee Ww 08| /9'e X £'BE | JYoISUonELLIOIE] 4 21090
1602 OSlI €00 100 aln 8qlayds ¥ 28070
¥E0¥ OSI| '910% OSI 9F c€0 80°0 0EXy L W 8Ny "L egneJyasjueysydes ¥ 08°0¥0
1602 OSI LE0 100 N 8qieyds| 1€ 09°0¥0
ZEOY OSI '210¥ OSI 88 SI'I S0°0 S¥X0L W JS|N “LU 8gneIYISIUBYSYISS| €2 #5°0v0
l0l-¢'ig €654 OSI S9°0 S0°0 8LNn W yXg X0y 8qleyos) €1 LE'OF0
1602 OSI 9g°} 1070 glN aqyss| 9si 0€°0¥0
¥E0Y OSI '910¥ OSI 9f 1670 €10 0SX91 W I8N "LU 8gneJyIsjuBYSYIag L #7100
c0l-g'lg 2€0v Osl 88 S6'1 €10 SPX91L N JBUNN N eqneIYOS-MEH| St ¥0°0¥0
c0l-e’lg c€0v Osl 88| 04/ L0 0EX91 W JORNW HW SqNBIYDS-MHH| 04 £0°070
l01-2'19 E€0% OSI 9F 0p'e gl'o SPX91 W 1SPNy Jw 8seN W sqneJydS-MHH| 02 10°0¥0
l0l-¢'ig yE€0¥ OSI 9v 00°¢ 010 LZX9L N JSPn YW 8sSeN "W sqnelydg-yHH| 02 00°0¥0
¥0e-1'g¥| 19F| OSI/S200} NI dreees o'y vy 8EYX0 ¥X02E Jjoyjuimabige ‘'003-Y4S JepuIqiaAgols I £€7E0
€0c-1'e¥| 19FI OSI/S200} NI drsees ) o'y SEFX0¥X00E 1sey8b wuw 0g ‘093-HS J8pUIGIBAYOIS b 2evE0
L09-€'IM| 19%) OSI /52001 NI drsees 2L'9 01/S¥1-0G1/061/0LF 8pu3 sles alyoal ‘jexuimsbunbysejeqpuy b LEPED
HOb-v'id| 19F| OSI/S200L NI Hreses or'Sl 00Z1X5X2ee 'Id Www 00/} G2X09X00) O 9jBS-093 USlSod L 01°¥€0
€0v-¥'IM[ 19¥1 OSI/S2001 N3 drsees 0ge 093 YS-YS BAIxe|d buebiagp) Jny [ebngzuelsig - cL’E€E0
¥OE-E'ld| 19¥I OSI/S200} NI dreses oL'sl 0061 X5X09¢ ‘19 wuw 0061 “sqejyosdus)sey Jny 1yoojeb Gg| O uslsod I 8€°€€0
¥0e-8°1d| 19¥| OSI/S200} NI Hrsses ob'6l 0061 X5X09¢2 ‘19 ww 006} Jaleypuelsqy 40y 1y20|ab Gz| O ualsold I LE'EE0
Ovl-€'ld| 19%} OSI/S200}1 N3 dreses oLst WL Q06| 'S¢ 1D usisod € 0€°€€0
SOg-1'ed| 19¥I OSI/S200} NI drsees oL’} 9X00LX0S51/56 PEJD 6 * 003-HS 4Ny |eyuimsbunbysejeg I £2°6€0
SOz-1'2¥| 19¥| OSI/S200} NI Hreees okt 9001 X051 /56 PEJD 98 * 093-HS Ny |juImsbunbisajog b 2¢'€€0
c0c-L'ex| 19¥1 OSI/S2001 NI Hreees oLt 093 TIvH-H3dNS N} [@xumsbunbysajeg 4 LE'EE0
l02-¥'ed| 19F) OSI /G200 N3 Hrsees 0L€ V [40id “ww o/} [9bngsuonewlojag L ¥ 1°€€0
l02-¥'2M[ 1971 OSI /G200 NI dreees 0E'e v 1joid "W 68| |sbngsuoiewlojsg I 21°e€0
F0g-¥'ed| 19F} OSI/S2001 NI Hreees or'e V [1joid ‘|abngsuoneLojeg 4 01°€€0
puisssed|  19¥1 OS1 /52001 N3 Hrsees 0526 0€62X0°cX66Y 19 Ww pgR ‘ww g [yoidusisey - .
vOb-+el| 19¥1 OSI/S200k NI drsees 0¥ 9992%0'eX66Y ‘19 w 99°z 19 ‘yoidusisey| b L0°€€0
gel-Lad| 19¥1 OSI/ 52001 N3 Hreees 012 (syun) Ys<-093 Ys "mzq (s)yda1) 003 Hg<-Hs Buebiaqn) iny sopuigiengolg L £0°€€0
L0E-€'1d| 19F} OSI /G200 N3 Hrsees 0512 THS-HS 'dSA3-HS Baxal4 Jn) 62| O usisold L 2£2€0
90¢-¢¢1| 191 OS1/Se00} N3 drsees 0008 SHUIl) HS<-T4S/093 "Mzq (s1yoaJ) THS/003<-HS Buebiagn) Jnj |Jo.dus]sey juawe|3-A b £1°2€0
L0L-9°17] 19v) OSI/S2001 N3 Hrsees 0l'ge wioysbunxyigisiap 14 00°620
€0L-1eM| 19¥) OSI/ G200} N3 drsees 09°0 01/06/561 ayosejsbunbisajeg-jyoidusysey € 86°520
FOL-1'2M| 19F) OSI/S2001 N3 drsees 0ge ueluE)| BUYO ‘Wil ¥ “JIYH-HIJNS JepuIqiengols |yoidusisey| c 20°5¢0
FOL-S'IM| 19FI OSI/Sc00L NI drsees 020 SIIXGX0¥ 14 0} W eyosepoeg L 01010
101-2'IM[ 1971 OSI /G200 N3 drsees 02’0 91 W 8yosepasg L 00010
€02-1"1M| 19¥| OSI/S200} N3 drsees 05'S wuw 08 luyossny Jw Buniynisny sjyosl JsieypuElSqy I 02°500
LOL-L1T] L9v) OSI/S2001 N3 dreees| 02/81 08'9¥ v ‘wjoyuayue|dzinyos ¥ 00°100
Bunuyolaz wioN| sino/yoisyam 1omab 1uomab Bunssawiqy Bunuyoiezag| abuapy IN-TYH
: - -Jwesan -lazuig :

YV [J0id ‘epu3 siyoai - |ley-1adng - 8jeg-003 eixe|4 buebiagn w 9|

11/37

Versions-Nr. 02

Stand 02.10.2019 -

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V.



Teil B. Beschreibung des Einbaus

4. Montageanleitung

[RAL

GUTEZEICHEN

KUOMPATLILE

STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

Montageanleitung

Flextra Eco-Safe - Super-Rail

Ubergangskonstruktion von
Eco-Safe auf Super-Rail

Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken
Oktober 2019

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02



Ubersicht

Der Ubergang besteht aus 4 Feldern & 4 m sowie systembedingten Uberstédnden von
Langselementen.

16 m Ubergangskonstruktion

Feld 4
Feld 1 | Feld 2 | Feld 3
= 1 1 __..———-———111;—_ , - r.-—___:_-'r_.::": S | -

Feld 3

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 13/37



Systemzeichnung von Super-Rail auf Eco-Safe

Plosteniinge 1,70
Plostenkinge 2000

gez. HB
Stand Flextra von SUPER-RAIL auf Eco-Safe 2.0 |DINVENV 13174 ‘"'“"‘""
11.06.2019 = - =g
Weitere Verschraubungsdetails sishe RAL
E H1-W4-B | | T e
ov. | lim=ma| | Profil A sinngemél ausfiibeen.

Plostenkinge 2400

16 m Ubergang | i
ECO"QHIU Stolverschra 33.00 Stollverschra 2500 Super'Ra“
2.0y 7 G
A—ei B—= /Z-W /2..@ E—= —
- y - ©
p‘ T "3 = E. =5
= 34.10 34.10 34.10 34.10 3410 33.30 33.30 33.30 32.32 61 =
T T
A B—e - E—e1 F G| i
i 16 m Verstarkungsprofil (Anordnung bei Holm Profil B) i e
16 m Verstarkungsprofil (Anordnung bei Holm Profil A) Uberstand
L ! beim B-Profil
138 | 133 1,34 4 100 5 100 ; 100 4 100 ; 4B 4B 1M g 13 138 13
| | 1 ) 1 3 I 1 34 32| 1 ) I | | 1 @
- o : Passstiick ca. 2030 mm 3
pr Grtlich herstellen aus 33.00
Schaitt A-A Schnitt B-8 Schnitt C-C Schnitt D-D Schitt G-G
050

1140

1260

40.54
2558 40.60
2 [ o
4080

Systemzeichnung von Eco-Safe auf Super-Rail

" 16 m Ubergang
Super-Rail e Fev— o Eco-Safe
[ l— l—F E [remeer——— 2.0
— ] -—D |l—C |—B Dberstand -— A
| i = T m—— beim B-Profi M
‘llj .3 - T - E E
<| B
:;1 61.00] 6100 3232 33| 33.30 3238 saa7) |34a0f] setofl 3adofl ssaoff  atof] 3410 1 o‘I
T | I T S N S
le—G V|e—F |l=—E  |[=—D l—c 'f~—8B N e
i 16 m Verstirkungsprofil (Anordnung bei Holm Profil B) |
I 16 m Verstirkungsprofil (Anordnung bei Holm Profil A) |
] 134 | 13 | 13 | 13 | 133 | 133 ; 100 ; 100 ; 100 ; 100 | 13 | 133 | 13
8 I I D s e |343.2 T 1 |: I 1 1 1 1
=] g o . oS
3307 ,;M :
T
"
Na313 3311 5.20(5.30
Schmitt A& Schrit DD Schntt EE Schnit E-F Schnit GG
0,50
o4, [
l ve 050 050
8 8 » x ] =
a 2. a - ; § o~ - - g - - %
[ 2| 2. g 5 i2 ' 5 ke o
o 5 < A < = E i g
£
2 s 3 2 ;F‘E 57 e
-

gez. HB
Stand Flextra von Eco-Safe 2.0 auf SUPER-RAIL [DINVENV 13174
03.00.2010 =" Wollars il sishe FRAL
— H1-W4-B o Ml || B1.1-102/B1.1-104/81.1-202/81.1-403/81.1-502
eV, | [ A sinngema ausfitren

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02

14/37



Pfosten rammen

Feld 1

Feld1

Pfosten 1-4:
Pfosten C 100/60 fiir Eco Safe (34.10)
Lange 1.700 mm

Pfostenabstand 1,33 m bzw. 1,34 m
Einbauhdhe Pfosten: 70 cm

Abstand Pfosten vom FBR (Bezugslinie): 60 cm

-> Abstand SE vom FBR 50 cm

Bei abweichendem Abstand der SE vom FBR mulssen
die Werte entsprechend in allen Feldern angepasst
werden.

|
i
|
i

Feld 2

Pfosten 5-7:
Pfosten C 100/60 fur Eco Safe (34.10)
Lange 1.700 mm

Pfosten 8 (mit Abstandhalter):
Pfosten C 125 fur UK (33.37), Lange 1.900 mm

Pfostenabstand 1,00 m

Einbauhdhe Pfosten 5-7: 70 cm
Einbauh&he Pfosten 8: 67 cm

Abstand Pfosten vom FBR (Bezugslinie):
Pfosten 5-7: 60 cm
Pfosten 8: 85 cm

C125-Pfosten mit der geschlossenen Seite zum
Verkehr hin anordnen.

Feld 3

Pfosten 9: .

Pfosten C 125 fur UK (33.38)
Lange 1.900 mm

Pfosten 10-11

Pfosten C 125 fir SR Eco (33.30)
Lange 1.900 mm

Pfostenabstand: 1,33 m (bzw. 1,34 m)
Einbauhdhe Pfosten 9:ca. 83 cm

Einbauhdhe Pfosten 10: ca. 92 cm

Einbauhdhe Pfosten 11: 94 cm

Abstand Pfosten vom FBR (Bezugslinie): 80 cm

C125-Pfosten mit der geschlossenen Seite zum
Verkehr hin anordnen.

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02

15/37



Feld 4

Pfosten 12
Pfosten C 125 flr SR Eco (33.30)
Lange 1.900 mm

Pfosten 13
Pfosten C 125 fir UK (32.32)
Lange 2.000 mm

Pfosten 14

Pfosten C 125 fiir UK SR (61.00)
Lange 2.400 mm

Pfostenabstand: 1,33 m (bzw. 1,34 m)

Einbauhdhe Pfosten 12: ca. 94 cm
Einbauh&he Pfosten 13: ca. 102 cm
Einbauh&he Pfosten 14: 114 cm

Abstand Pfosten vom FBR (Bezugslinie):
Pfosten 12: 80 cm
Pfosten 13-14: 89 cm

C125-Pfosten mit der geschlossenen Seite zum
Verkehr hin anordnen.

Ubergang von Eco-Safe auf Super-Rail

Pfosten 12 i}
Pfosten C 125 fur UK (32.32)
Lange 2.000 mm

Pfosten 13-14 i}

Pfosten C 125 fur UK SR (61.00)
Lange 2.400 mm

Pfostenabstand: 1,33 m (bzw. 1,34 m)

Einbauh&he Pfosten 12: ca. 102 cm

Einbauhohe Pfosten 13-14: 114 cm
i | a
: 1
[23) - (2] . (23] e 1] Abstand Pfosten vom FBR (Bezugslinie):
Pfosten 12-14: 89 cm
Hinweis:

Alle Mafangabe flr den Randabstand der Pfosten beziehen sich auf einen Regelabstand von 0,5 m der
Konstruktion zur Bezugslinie (Fahrbahnrand). Bei anderen Abstdnden missen die Male entsprechend angepasst
werden.

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 16/37



Konstruktionsteile montieren

Pfosten 8

StoRverbinder mit Fase (34.32) mit End-
befestigungswinkel (34.30/34.31) verschrauben:

2 Stlick HRK-Schrauben M 16x45, Gite 8.8 mit Mutter
(40.04). Je 1 U-Scheibe 40/18/4 (40.31) unter dem
Schraubenkopf und 1 U-Scheibe 18 (40.30) unter der
Mutter.

Anzugsmoment: mind. 70 Nm

Endbefestigungswinkel (34.30/34.31) zusammen mit
Abstandhalter (5.20/5.30) an Pfosten 8 befestigen:

3 Stlick HRK-Schrauben M 16x45, Glte 8.8 mit Mutter
(40.04). Je 1 U-Scheibe 40/18/4 (40.31) unter dem
Schraubenkopf und 1 U-Scheibe 18 (40.30) unter der
Mutter.

Schraubenkdpfe am Abstandhalter,

Muttern im Pfosten anordnen.

r Der Endbefestigungswinkel wird zwischen
Abstandhalter und Pfosten montiert.

Anzugsmoment: mind. 70 Nm

40.30
40.31 unter
Schr-Kopf

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 17/37



Pfosten 9-12 fur UK von SR auf Eco-Safe
Pfosten 9-11 fiir UK von Eco-Safe auf SR

Befestigungswinkel anschrauben.
Die montierten Winkel zeigen in der Regel zum
Verkehr hin.

Bei Pfosten 11 (und 12) geraden Befestigungswinkel
- (33.21) mit jeweils 2 Sechskantschrauben M10x45-

¥

8.8/Mutter (40.54) am Pfosten anschrauben.

Bei Pfosten 10 geneigten Befestigungswinkel (33.22)
anschrauben. Befestigung analog Pfosten 11.

Beim Ubergang von SR auf Eco-Safe muss der Winkel
gedreht eingebaut werden und Uberdeckt den Pfosten.

Bei Pfosten 9 geneigten Befestigungswinkel (33.23 fur
UK von SR auf Eco-Safe / 33.22 fir UK von Eco-Safe
auf SR) anschrauben. Befestigung analog Pfosten 11.

Die Einbaurichtung der Schraubverbindung ist
variabel.

Jeweils eine U-Scheibe 11 (40.60) unter dem
Schraubenkopf und unter der Mutter verwenden.

Winkel innen im Pfostenprofil befestigen.
Schrauben handfest anziehen

Deformationsblgel mit 2 Stiick HRK-Schrauben
M16x30, Gite 8.8 mit Mutter (40.03) und

U-Scheibe 18 (40.30)

Befestigung des Bigels an den oberen beiden
Langléchern im Pfosten.

Bei Pfosten 10 ggf. Locher im Pfosten értlich bohren,
sofern trotz Ausnutzung des Langloches keine
Befestigung mdglich ist.

Anzugsmoment mind. 70 Nm
Sicke unten anordnen.

Fur Ubergang von SR auf Eco-Safe:

Pfosten 9-10: Deformationsbiigel 33.10/33.11
Pfosten 11: Deformationsbiligel 33.12/33.13
Pfosten 12: Deformationsbugel 33.14/33.15

Fur Ubergang von Eco-Safe auf SR:
Pfosten 9: Deformationsbtgel 33.10/33.11
Pfosten 10: Defoermationsblgel 33.12/33.13
Pfosten 11: Deformationsblgel 33.14/33.15

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 18/37



Pfosten 13 fiir UK von SR auf Eco-Safe
Pfosten 12 fir UK von Eco-Safe auf SR

Distanzbligel (33.72) mit 2 Sechskantschrauben
M 10x45-8.8/Mutter (40.54) und U-Scheibe U11
(40.60) am Pfosten anschrauben.
Schraubenkopf am Distanzbiigel

Schrauben handfest anziehen

Deformationsrohr (60.12) mit 2 Sechskantschrauben
M 14x30-4.6/Mutter (40.80) und U-Scheibe U16
(40.82) am Distanzhbiigel anschrauben.
Schraubenkopf im Defo-Rohr

Anzugsmoment: mind. 40 Nm

Pfosten 14 fur UK von SR auf Eco-Safe
Pfosten 13-14 fiir UK von Eco-Safe auf SR

Deformationsrohr (60.12) mit 2 Sechskantschrauben
M 14x30-4.6/Mutter (40.80) und U-Scheibe U16
(40.82) am unteren Kastenprofil anschrauben.
Schraubenkopf im Defo-Rohr

Anzugsmoment: mind. 40 Nm

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 19/37



Kastenprofil 3mm fiir SR Eco montieren

max. 25 cm

| kopfund 1 U-Scheibe 18 (40.30) unter der Mutter

[ der EinschweilRwinkel des Kastenprofils genau Uber

Pfosten 8-10

Kastenprofil — Ldnge 2,66 m (33.07) von oben auf
Pfosten aufsetzen.

An weiterfihrendes Kastenprofil mit abgewinkelten
StolRverbinder (34.33) anschlielRen.

Verschraubung:

12 Stlick HRK-Schrauben M16x30, Gite 8.8 mit
Mutter (40.03) und 24 Stlick U-Scheiben 18 (40.30) je
eine unter dem Schraubenkopf und eine unter der
Mutter.

Der angeschlossene Kastenprofilholm muss ggf.
ortlich in der LAnge angepasst werden.
Ubergang SR auf Eco-Safe: Lénge ca. 2.930 mm
Ubergang Eco-Safe auf SR: Lénge ca. 1.640 mm

Anzugsmomente: mind. 70 Nm

Andere Seite des Kastenprofils 33.07 mit angefastem
StoRverbinder bei Pfosten 8 verschrauben:

4 Stlck HRK-Schrauben M16x30, Glte 8.8 mit Mutter
(40.03) an den Seiten und 2 HRK-Schrauben M16x45,
Gulte 8.8 mit Mutter (40.04) von oben (zusammen mit
Endbefestigungswinkel).

12 Stiuck U-Scheiben 18 (40.30) je eine unter dem
Schraubenkopf und eine unter der Mutter.

Anzugsmomente: mind. 70 Nm

Kastenprofil mit den Befestigungswinkeln
verschrauben:

2 Stlck HRK-Schrauben M16x45, Glte 8.8 mit Mutter
(40.04)

Je 1 U-Scheibe 40/18/4 (40.31) unter dem Schrauben-

Anzugsmoment: mind. 70 Nm

Bohrungen @ 18 mm in Kastenprofil miissen vor Ort
hergestellt werden, sofern nicht standardmafig an der
Verschraubungsstelle eine Lochung vorhanden ist.

Gegebenenfalls Pfosten 10 leicht versetzen, wenn sich

dem Pfosten befindet, sodass der Pfosten unmittelbar
neben dem Einschweilwinkel steht.

Alternativ: Verstarkungswinkel im Kastenprofil bei
Montage entfernen

Abstand EinschweiRwinkel zum Rand des
Kastenprofils: 25 cm
Pfostenabstand entsprechend anpassen.

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02

20/37



Pfosten 11-12 fiir UK von SR auf Eco-Safe
Pfosten 11 fiir UK von Eco-Safe auf SR

Kastenprofil-Passstlck (33.07) von oben auf Pfosten
aufsetzen.

Kastenprofil mit den Befestigungswinkeln
verschrauben:

2 Stick HRK-Schrauben M 16x45, Gite 8.8 mit Mutter
(40.04)

Je 1 U-Scheibe 40/18/4 (40.31) unter dem Schrauben-
kopf und 1 U-Scheibe 18 (40.30) unter der Mutter

Anzugsmoment: mind. 70 Nm

Kastenprofil-Passstlick auf einer Seite mit
abgewinkeltem Stolverbinder verbinden (siehe vor),
auf der anderen Seite mit Adapter-Stiick verbinden
(siehe nachfolgend).

Adapter-Stiick (StoRverbinder fiir Ubergang SR — SR Eco) montieren

Zwischen Pfosten 12-13 fiir UK von SR auf
Eco-Safe B

Zwischen Pfosten 11-12 fiir UK von Eco-Safe auf
SR

U-Scheibe

keine
st UrSchelbe | Adapter-Stiick 33.02/33.03 als StoRverbinder
kopf ' g | Schrauben- montieren.

kopf
i Verbindung mit Passstlick (Kastenprofil 3 mm fur SR

Eco):

6 Stlick HRK-Schrauben M 16x30, Gulite 8.8 mit Mutter

(40.03) und 12 Stiick U-Scheiben 18 (40.30), je eine

unter dem Schraubenkeopf und eine unter der Mutter.

Verbindung mit Y-Element 32.12/32.13:
8 Stick HRK-Schrauben M 16x30, Gite 8.8 mit Mutter
(40.03) und 8 Stuck U-Scheiben 18 (40.30).

Anzugsmoment: alle Schrauben mind. 70 Nm

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 21/37



Y-Element montieren

Pfosten 13-14 fur UK von SR auf Eco-Safe
Pfosten 12-14 fir UK von Eco-Safe auf SR

Y-Element 32.12/32.13 auf einer Seite mit Adapter-
Stlck verbinden (siehe vor), auf der anderen Seite an
jedem Kastenprofilholm einen Stoftverbindern 25.02
montieren zur Weiterflhrung der angeschlossenen
Schutzeinrichtung Super-Rail.

Verschraubung Stof3verbinder:
16 Stiick HRK-Schrauben M 16x30, Giite 8.8 mit
Mutter (40.03) und 16 Stlck U-Scheiben 18 (40.30).

Anzugsmoment: mind. 70 Nm
Befestigung des Y-Stlicks an den Pfosten:

Klemmverbindung mit Befestigungslasche 155 mm
(25.58) und je 2 Stiick Sechskantschrauben M 10x45-
8.8/Mutter (40.54) und 2 U-Scheiben U11 (40.60).

Handfest anziehen

Fur Ubergang SR auf Eco-Safe:

An Pfosten 12: 1 Klemmverbindung

An Pfosten 13-14: 2 Klemmverbindungen

Pfosten 14 wird bereits mit dem baulich bedingten
Uberstand des Kastenprofils der angeschlossenen
Schutzeinrichtung Super-Rail verbunden.

Fur Ubergang SR auf Eco-Safe:
An Pfosten 13: 1 Klemmverbindung
An Pfosten 14: 2 Klemmverbindungen

Schraubenkopf innen im Kastenprofil an der
Befestigungslasche.

Hinweis:

Soll das Y-Element zuerst montiert werden vor dem weiterfilhrenden Kastenprofil-Passstlick
(3 mm — Kastenprofil flir SR Eco), empfiehlt es sich, das Kastenprofil 3 mm zuerst mit dem
Y-Element zu verschrauben und erst dann die komplette Konstruktion an der richtigen
Position zu befestigen. Ggf. lasst sich ansonsten das 3 mm — Kastenprofil ggf. nicht auf den
StoRverbinder schieben, weil ein Einschweillwinkel des Kastenprofils an den Pfosten stoRt.

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 22137



Schutzplankenholm und Verstarkungsholm am Pfosten montieren

Pfosten 1 fiir UK von SR auf Eco-Safe

Profil B: Nur Schutzplankenholm

Verschraubung Schutzplankenholm mit Pfosten:
Decklasche (10.10) und Sechskantschrauben
M10x45-8.8/Mutter (40.54) und U-Scheibe 11 (40.60).

Schrauben handfest anziehen

Profil A: wie bei Pfosten 2-7.

Pfosten 2-7 fiir UK von SR auf Eco-Safe
Pfosten 1-7 fiir UK von Eco-Safe auf SR

Verschraubung Schutzplankenholm/Verstarkungsholm
mit Pfosten:

Decklasche (10.10) und Sechskantschrauben
M10x45-8.8/Mutter (40.54) und U-Scheibe 11 (40.60).

Schrauben handfest anziehen

Bohrungen @ 12 mm in Verstarkungsholm bei Pfosten
5 und 7 missen vor Ort hergestellt werden.

Pfosten 8:

Schutzplankenholm mit Verstarkungsholm

Stolverschraubung Schutzplankenholm:
Verschraubung Sto? analog Pfosten 2-7

Verschraubung Schutzplankenholm/Verstarkungsholm
mit Abstandhalter:

2 Stuck Decklaschen (10.00) (1x am Holm/1x am
Abstandhalter) und Sechskantschraube M16x50, Glte
4.6 mit Mutter (40.14) und U-Scheibe 18 (40.30).

Anzugsmoment: mind. 70 Nm

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 23/37



Pfosten 9-14:

Verschraubung Schutzplankenholm/Verstarkungsholm
mit Deformationsblgel bzw. Defo-Rohr:

Decklasche (10.00) und Sechskantschraube M 16x50,
Gite 4.6 mit Mutter (40.14) und U-Scheibe 18 (40.30)

Fur Ubergang von Eco-Safe auf SR bei Pfosten 14:
Verschraubung Pfosten 14 mit Schutzplankenholm:
Decklasche (10.00) und HRK-Schraube M 16x45,
Gute 8.8 mit Mutter (40.04) und U-Scheibe 18 (40.30).
Stutzblgel 4.00/4.10 zwischen SP-Holm und Defo-
Rohr.

Anzugsmoment: alle Schrauben mind. 70 Nm

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 24/37



StoBverbindung Schutzplankenholm und Verstarkungsholm

Nur Schutzplankenholm

Profil B
Fur Ubergang von SR auf Eco-Safe bei Pfosten 1
Fur Ubergang von Eco-Safe auf SR bei Pfosten 14

Fahrtrichtung | storverschraubung Schutzplankenholm:

6 Stick HRK-Schrauben mit Nase M16x27, Gite 4.6
mit Mutter (40.00) und U-Scheibe 18 (40.30).
Anzugsmoment: alle Schrauben mind. 70 Nm

Schutzplankenstol in Fahrtrichtung Uberlappen

Schutzplankenholm mit Verstarkungsholm
Profil B

Verstarkungsholm beginnt 0,66 m rechts neben
Pfosten 1

Stoflverschraubung Schutzplankenholm:

4 Stick HRK-Schrauben mit Nase M16x27, Glite 4.6
mit Mutter (40.00) und U-Scheibe 18 (40.30)

2 Stlck HRK-Schrauben mit Nase M16x45, Glte 4.6
mit Mutter (40.01) und U-Scheibe 18 (40.30)

Anzugsmoment: alle Schrauben mind. 70 Nm

StoRRverschraubung Verstarkungsholm:

4 Stlck HRK-Schrauben mit Nase M16x27, Glte 4.6
mit Mutter (40.00) und U-Scheibe 18 (40.30)

Von innen nach aufien

Sichtbare Stolkante vom Verkehr abgewandt

Fahrtrichtung | Anzugsmoment: alle Schrauben mind. 70 Nm

Profil A

Verstarkungsholm beginnt bei Pfosten 1

StoRverschraubung Schutzplankenholm:

| 4 Stlick HRK-Schrauben mit Nase M16x27, Glte 4.6
mit Mutter (40.00) und U-Scheibe 18 (40.30) (aul*en)
4 Stick HRK-Schrauben mit Nase M16x45, Glte 4.6
mit Mutter (40.01) und U-Scheibe 18 (40.30) (innen)

Anzugsmoment: alle Schrauben mind. 70 Nm
Schutzplankenstol in Fahrtrichtung Uberlappen.

Sichtbare Stoltkante der Verstarkungsholmes vom
Verkehr abgewandt

© Studiengesellschaft fur Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 25/37



5. Allgemeine Einbaubedingungen

Es gelten grundsatzlich die Regelungen der RAL-RG 620, Ausgabe 2010 [3]. Damit die
fur die Erstprifung (ITT) deklarierte Leistung gemaf der Prifberichte erreicht wird, sind
beim Einbau und bei der Montage des Flextra Eco-Safe - SR zusatzlich die nachfolgen-
den Anforderungen exakt zu erfullen. Wird beim Einbau ohne Ricksprache mit dem
Hersteller von diesen Anforderungen abgewichen, so geht die Mangelhaftung fur das
Bauprodukt vom Hersteller auf den Monteur Uber.

Beim Einbau der Flextra Eco-Safe - SR missen die eingesetzten Montagegruppen
standig von sachkundigem Fachpersonal™ des eigenen Betriebs betreut werden. Es sind
Eigeniiberwachungspriifungen nach RAL-RG 620 durchzufiihren. Uber die Ergebnisse
dieser Eigenuberwachungsprufungen sind Protokolle nach Anlage 9 der RAL-RG 620
zu fuhren.

Erfolgt der Zusammenbau in Deutschland, so ist er unabhangig von der Umgebungs-
temperatur zum Zeitpunkt des Einbaus (Ausnahme bei Reparaturen, siehe 16.). In Re-
gionen, wo die minimale Aullenlufttemperatur Tmin gemaf EN 1991-1-5/NA [7] unter -24
°C liegt, darf der Einbau nur mit schriftlicher Bestatigung des Herstellers erfolgen.

6. Lagerung und Transport

Alle Schutzplanken-Konstruktionsteile sind fachgerecht zu lagern und zu handhaben.
Dabei sind herstellerspezifische Anforderungen, z.B. Verfahrensanweisungen fur Lage-
rung und Transport, zu beachten.

Schutzplanken-Konstruktionsteile sind vor Verschmutzung, Korrosion und Beschadi-
gung zu schutzen. Konstruktionsteile, die zur Montage ausgelegt werden, sind kurzfris-
tig einzubauen. Bei Arbeitsstellen kurzerer Dauer diurfen im Arbeitsbereich (auf der
Fahrbahn, im Mittelstreifen und im Bankett) nur Materialmengen ausgelegt werden, die
innerhalb der Dauer der Verkehrsfuhrung eingebaut werden.

7. Grundung

Der Bereich vor und unter Fahrzeug-Ruckhaltesystemen ist so zu befestigen, dass er
ausreichend tragfahig (fur Pkw) ist.

Pfosten werden mit einem pneumatischen oder einem hydraulischen Rammgerat und
Schlagstucken fur C100- bzw. C125-Pfosten in den Boden eingebracht.

Ein pneumatischer Rammhammer sollte eine Schlagenergie/Einzelschlag bei 6 bar von
mindestens 420 Nm besitzen. Bei hydraulischen Rammgeraten wird ein Anpressdruck
von mindestens 70 bar empfohlen.

Vor dem Beginn der Rammarbeiten missen Erkundigungen Uber Versorgungsleitungen
(Kabel, Rohre, Leitungen usw.) eingeholt werden. Die Kabelschutzanweisungen der
Versorger sind zu beachten.

" Sachkundiges Fachpersonal ist z.B. ein geprufter Schutzplanken-Montagefachmann.
© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 26/37



Fir das Rammen von Pfosten werden Boden gemaR DIN 18300 durch Homogenberei-
che beschrieben. Genligen die Lagerungsdichten bzw. Konsistenzen bis zu einer Tiefe
von 80 cm ab Gelandeoberkante nicht mindestens den nachfolgenden Mindestwerten,
enthalt der Untergrund Oberboden oder flielienden Bodenarten und das Rammen der
Pfosten ist nicht zulassig. Werden solche Bodenverhaltnisse vorgefunden, sind Son-
dermal3nahmen mit dem Auftraggeber abzustimmen. Dabei kann es sich um den Aus-
tausch des Bodens handeln.

Mindestwerte fur Homogenbereiche mit leicht, mittelschwer oder schwer I6sbaren Bo-
denarten gemafl Homogenbereich HB1-FRS nach ZTV FRS, bestehend aus
e grobkdornigen Bdéden mit Lagerungsdichte 0,65 2 D > 0,3 und/oder
e gemischtkornige Boden mit Konsistenzen 1,0 2 Ic > 0,5 und/oder
e feinkdrnige Boden mit Konsistenzen 1,0 2 Ic > 0,5 und/oder
e organogene Boden und Béden mit organischen Beimengungen mit Lagerungs-
dichte 0,65 2 D > 0,3 bzw. mit Konsistenzen 1,0 2 Ic > 0,5

Bei solchen Bodenverhaltnissen sind Pfosten mit einer Einbindetiefe bzw. Mindestein-
spannlange (z. B. bei Einbau auf geneigtem Bankett) von 0,90 m (entspricht 10% Un-
terschreitung der Rammtiefe wie gepruft) zu rammen.

Mindestwerte fur Homogenbereiche mit leicht I6sbarem Fels und vergleichbaren Bo-
denarten gemafl Homogenbereich HB2-FRS nach ZTV FRS, bestehend aus:

e grobkdornigen Bdéden mit Lagerungsdichte D > 0,65 und/oder

e gemischtkornige Boden mit Konsistenzen Ic > 1,0 und/oder

e feinkdrnige Boden mit Konsistenzen Ic > 1,0 und/oder

e Blockanteil

Bei solchen Bodenverhaltnissen sind Pfosten mit einer Einbindetiefe bzw. Minde-
steinspannlange (z. B. bei Einbau auf geneigtem Bankett) von 0,90 m (entspricht 10%
Unterschreitung der Rammtiefe wie gepruft) zu rammen. In Ausnahmefallen (Rammbhin-
dernisse) kann die Einspannlange einzelner Pfosten verkirzt werden auf 0,80 m Ein-
bindetiefe.

Bei Aufstellung in Fels bzw. verfestigten Baustoffen (z.B. eingelagerten Schlacken) mit
einaxialer Druckfestigkeit qu > 15 N/mm? (entspricht schwer I6sbarem Fels gemaf Ho-
mogenbereich HB3-FRS nach ZTV FRS) ist grundsatzlich zu bohren. In diesen Fallen
kann die Einspannlange der Pfosten auf 0,80 m verklrzt werden. Das System kann nur
dann bei solchen Bodenverhaltnissen eingesetzt werden, wenn die Uberdeckung mit
Bankettmaterial mindestens 20 cm betragt. Bohrlécher sind mit Sand zu verfullen und
im Anschluss daran die Pfosten einzurammen. Der Mindestbohrdurchmesser betragt
17 cm.

Das Kirzen von Pfosten bedarf grundsatzlich der schriftichen Genehmigung des Auf-
traggebers. Wird fur das Kirzen von Pfosten keine schriftiche Genehmigung erteilt,
sind mit dem Auftraggeber SondermaflRnahmen (einzelne Eingrab- bzw. Plattenpfosten
0.4.) zu vereinbaren.

Dauert das Rammen langer als die maximale Rammzeit nach ZTV FRS, wobei eine
Verformung bzw. eine Beschadigung der Pfostenkdpfe auftritt, oder weicht der Pfosten
aus, so ist zu bohren und wie in Fels bzw. verfestigten Baustoffen gemaly HB3-FRS zu
verfahren.

" Eine geeignete Definition von Bodenverhaltnissen erfolgt z.B. in DIN 18300 [9].
© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 27137



Pfostenkopfe durfen sich beim Rammen nicht GbermaRig verformen.

Da beim Rammen auch einzelne Steine Rammbhindernisse darstellen konnen, ist in Ab-
hangigkeit von der Rammzeit wie folgt zu verfahren: Bei Rammzeiten gréler als die
maximale Rammzeit nach ZTV FRS (Rammhindernisse aulerhalb des definierten Ho-
mogenbereichs, z.B. hochverdichteter Boden mit Blockanteil bzw. gréf3eren Steinen) mit
kontinuierlichem Rammfortschritt, ist wie bei leicht I6sbarem Fels und vergleichbaren
Bodenarten gemal HB2-FRS zu verfahren. Kommt es innerhalb der Rammzeit zu ei-
nem Stillstand des Rammfortschrittes (z.B. Pfosten trifft auf Betonfundament), so ist wie
bei Fels bzw. verfestigten Baustoffen gemald HB3-FRS zu verfahren. In diesem Fall ist
das Kurzen einzelner Pfosten nur bis zu 0,90 m Einbindetiefe zulassig.

Einzelne Hindernisse (wie z.B. grole Steine), die bis zu einer Tiefe von 50 cm angetrof-
fen werden, sind zu entfernen.

max. 10% der Pfosten-Einbauhdhe

— |
—

Die Pfosten sind lotrecht einzurammen. Abweichungen von ma-
ximal £ 10% Neigung (das entspricht £ 7,0 cm zu jeder Seite auf
der Seite, an der Super-Rail anschlief3t, und £ 11,4 cm zu jeder
Seite auf der Seite, an der Super-Rail anschlie3t, bezogen auf

N \ 2 die Pfostenhdhe Uber Gelande) sind zulassig. Aufgrund von
x@\\y Rammhindernissen im Erdreich (z.B. Steine, Wurzeln usw.)
R kann es vorkommen, dass einzelne Pfosten starker ausweichen

m oder sich verdrehen. Tritt dies bei mehr als 20% der Pfosten

auf, muss wie bei Rammhindernissen au3erhalb der definierten
Bodenklassen verfahren werden, siehe oben.

Der Systemeinbau sollte bei einer Neigung des Untergrundes von maximal 15% erfol-
gen. In begrindeten Ausnahmefallen darf mit schriftlicher Genehmigung des Auftragge-
bers die Neigung des Untergrundes maximal 1:3 betragen.

Im Bereich von abfallenden Boschungen muss von der Systemvorderkante mindestens
die Dynamische Durchbiegung Dn = 1,1 m bis zur theoretischen Bdschungskante ein-
gehalten sein. Wird in Ausnahmefallen dieser Wert unterschritten, kann die fehlende
ruckwartige Einspannung nicht durch eine Verlangerung der Pfosten ersetzt werden. Es
sind dann Sondermalinahmen mit dem Auftraggeber zu vereinbaren, wie z.B eine Re-
duktion des Pfostenabstandes, entsprechend ausgelegte Betonfundamente oder Mal}-
nahmen zur Boschungsverbesserung.

8. Systemzusammenbau
Das Bauprodukt enthalt keine im Werk vormontierten Bauteile und keine Vorspannung.

Schutzplankenholme miussen in Fahrtrichtung Uberlappen. Die C100-Pfosten werden
mit der geschlossenen Seite parallel zur Fahrtrichtung, die C125-Pfosten mit der ge-
schlossenen Seite zum Verkehr hin montiert, siehe Montageanleitung in 4.

Der Pfostenabstand von 1,33 m bzw. 1,0 m darf grundsatzlich nicht Gberschritten wer-
den. Kann ein Pfosten nicht an der vorgesehenen Stelle eingerammt werden, z.B. we-
gen eines Schachtes oder einer kreuzenden Versorgungsleitung, dann muss dieser
Pfosten versetzt werden. Weil dadurch der vorgeschriebene Pfostenabstand von 1,33 m

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 28/37



bzw. 1,0 m Uberschritten wird, muss ein zusatzlicher Pfosten gerammt werden (Fall A).
Ist die Kabeltrasse oder der Schacht so breit, dass der Abstand zu den angrenzenden
Pfosten 0,50 m unterschreitet, kann ausnahmsweise der Zusatzpfosten weggelassen
werden (Fall B). Ein groRerer Pfostenabstand ist nicht zuldssig. In diesem Fall sind
SondermalRnahmen in Absprache mit dem Auftraggeber zu treffen, wie z.B. einzelne
Eingrabpfosten oder Fundamente.

Weitere Details zum Systemzusammenbau enthalt die Montageanleitung in 4.

]
Zusatzpfosten : i
1

Fall A Plostonnech rects

T 1
Pfosten nach rechts

Fa | | B verschoben

9. Verschraubung

Die Schrauben mussen senkrecht in den zu verbindenden Konstruktionsteilen sitzen
und ordnungsgemal angezogen werden, sieche Montagetafel in 4.

Die Schrauben M 10 sind handfest anzuziehen. Dies entspricht einem Drehmoment von
mindestens 17 Nm.

Alle Schrauben M 14 sind mit einem Drehmoment von mindestens 40 Nm zu ver-
schrauben. Alle Schrauben M 16 sind mit einem Drehmoment von mindestens 70 Nm
zu verschrauben.

Es wird empfohlen, einen auf das jeweilige Drehmoment einstellbaren Schlagschrauber
mit einem maximalen Drehmoment von 500 Nm zu verwenden.

Erforderliches Werkzeug zum Verschrauben:
Steckschlusseleinsatz

- fur M16 SW 24 mm,

- fur M14 SW 22 mm oder SW 21 mm (je nach Schraubennorm),
- far M10 SW 17 mm oder SW 16 mm (je nach Schraubennorm).
Schraubenschlussel

- fur M16 SW 24 mm,

- fur M14 SW 22 mm oder SW 21 mm (je nach Schraubennorm),
- far M10 SW 17 mm oder SW 16 mm (je nach Schraubennorm).

Bei der Stol3verschraubung ist darauf zu achten, dass die Nase der Halbrundkopf-
schraube in der Spitze des Tropfloches platziert sein muss.

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 29/37



Es dirfen grundsatzlich nur feuerverzinkte Schrauben verwendet werden. Die Festig-
keitsklassen 4.6 und 8.8 durfen jeweils weder Uber- noch unterschritten werden.

Verschraubungsmaterial, das bereits einmal eingebaut war, darf nicht wieder verwendet
werden.

10. Streifenfundamente

Die Ausfuhrung der Flextra Eco-Safe - SR auf Streifenfundamenten ist nur als Sonder-
konstruktion zulassig.

11. Einbauhoéhen und Grenzen vorgelagerter Stufen

Die Einbauhdhe der Flextra Eco-Safe - SR betragt im Regelfall 75 cm = 3 cm auf der
Seite, an der Eco-Safe anschlief3t, und 115 cm + 3 cm auf der Seite, an der Super-Rail
anschlie3t, bezogen auf Oberkante Fahrbahn (siehe Fall A). Der Abstand der Vorder-
kante der Flextra Eco-Safe - SR vom Rand der befestigten Flache sollte im Regelfall 50
cm betragen.

Abweichend hiervon muss die Einbauhdhe unmittelbar vor dem System ermittelt wer-

den, falls die Vorderkante der Schutzplanke

1) mit einem Abstand a > 60 cm zum Rand der befestigten Flache montiert wird (siehe
Fall B), oder

2) mit einem Abstand a > 30 cm zum Rand der befestigten Flache montiert wird, wobei
das Bankett eine Querneigung von mehr als 15% (entspricht 1:6,67) aufweist (siehe
Fall C). Die maximal zulassige Neigung ist in 7. geregelt.

0-06m

| 1]
|
E
0-06m i
I
|
|
i
i
i
i
i

1,15m

Ty |

0,75m

NN

Fall A (Eco-Safe-seitig) Fall A (SR -seitig)

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 30/37



£ E

STO7 I

0,75m
0,75m

Fall B Fall C

Borde mit einem Hohenunterschied von mehr als 10 cm sind zu vermeiden. Sind bereits
hohere Borde bis zu 20 cm vorhanden, die nicht mehr entfernt werden konnen, ist in
Absprache mit dem Auftraggeber wie folgt vorzugehen:

Wenn maoglich, die Flextra Eco-Safe - SR so anordnen, dass die Vorderkante des Hol-
mes blndig ist mit der Vorderkante des Bordes. Die Einbauhdhe wird bei einem Ab-
stand zur Vorderkante des Bordes bis 30 cm (Fall D) auf die Oberkante der Fahrbahn
bezogen. Bei einem Abstand > 30 cm zur Vorderkante des Bordes (Fall E) ist die Hohe
des Schutzplankenholms auf Oberkante Hochbord zu beziehen.

_ E’,‘ T E—;_
—— |

0,75m

0,75m

NN

Fall D Fall E

Bei hiervon abweichenden Fallen mit vorgelagerten Borden ist Flextra Eco-Safe - SR
nur als Sonderkonstruktion einsetzbar.

12. Bearbeitung vor Ort

Mussen Pfosten oder Langselemente gekurzt werden, muss Folgendes beachtet wer-
den:

- Zum Ablangen eine Sage oder einen Trennschleifer benutzen, Schnittkanten entgra-
ten

- Lécher fachgerecht bohren

- Lochdurchmesser und —abstande entsprechend der Vorgaben der maflgebenden
RAL-RG 620-Zeichnung einhalten

- Schnittkanten und Bohrlécher mit Zinkstaubbeschichtung (nach EN ISO 1461 [1])
gegen Korrosion schitzen

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 31/37



Thermische Bearbeitungen wie Schweillen oder Brennschneiden sind nicht zulassig.

13. Einbau in Kurven

Es dirfen keine vorgebogenen Holme (sog. Radienholme) verwendet werden. Der Ein-
bau in Kurven mit Radien < 35 m ist daher nicht zulassig.

In Kurvenbereichen sind folgende Kastenprofilholme einzusetzen:
- Radius > 100 m: 4-Meter-Kastenprofile

- Radius > 50 m: 2-Meter-Kastenprofile

- Radius > 35 m: 1,33-Meter-Kastenprofile

14. Einbau in Wasserschutzgebieten

Wenn in Wasserschutzgebieten durch die Griindung der Ubergangskonstruktion die
Wirksamkeit der Abdichtung beeintrachtigt werden kann, ist Flextra Eco-Safe - SR hier
nur als Sonderkonstruktion, z.B. auf einem Streifenfundament gegrundet, einsetzbar.

15. Zusatzeinrichtungen
An Flextra Eco-Safe - SR durfen keine Zusatzeinrichtungen montiert werden.

Verkehrszeichen durfen innerhalb des Wirkungsbereichs aufgestellt werden, sofern sie
als umfahrbar bzw. abscherbar gelten.

16. Reparaturen

Grundsatzlich sind alle Schutzplanken-Bauteile auszutauschen, die eine bleibende
(plastische) Verformung aufweisen. Liegen bleibende (plastische) Verformungen vor, so
weist das System keine Restsicherheit auf. Sind Bauteile einer bis zu ca. 30 cm aus der
Flucht geratenen Schutzplankenstrecke nicht bleibend deformiert, so hat ein Ausrichten
der Schutzplanken-Konstruktion zu erfolgen.

Wenn beschadigte Schutzplankenteile ausgewechselt werden, muss in den Uber-
gangsbereichen zu den unbeschadigten Holmen mit besonderer Vorsicht gearbeitet
werden. Die nach der Demontage verbleibenden Holme dirfen nicht durch den Einsatz
eines Winkelschleifers, Dorns oder Hammers beschadigt werden.

Aufgrund temperaturbedingter Langenanderungen oder groRRer Durchbiegung bei
schweren Anfahrten, passen die Lochbilder in Langsrichtung bei der Verbindung der
neuen Holme mit den vorhandenen Schutzplanken oftmals nicht mehr Uberein. Betragt
der Abstand zwischen den Lochachsen weniger als 5 cm, kann meist durch das Lésen
der Schrauben bei mehreren StoRen die Differenz wieder ausgeglichen werden. An-
sonsten ist wie folgt vorzugehen:

Werden Reparaturen bei sehr niedrigen Temperaturen durchgefuhrt, sind die neuen
Holme in der Regel zu kurz. Die Einbaulange zwischen den Pfostenachsen ist groer
als 4,00 m (z.B. 4,07 m), d.h. die Uberlappung betragt weniger als 30 cm. Dies ist nicht
zulassig. Es mussen deshalb 2 Pass-Stlcke angefertigt werden, um eine Gesamtein-

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 32/37



baulange > 4,00 m zu erreichen. (Beispiel: 2,00 m + 2,07 m = 4,07 m). Ein zusatzlicher
Pfosten ist nicht erforderlich. Pass-Stlicke, die im Zuge von Reparaturen erforderlich
werden, durfen nur im Bereich der angeschlossenen Schutzeinrichtungen Eco-Safe und
Super-Rail ausgefuhrt werden.

Im Bereich der Ubergangskonstruktion sind auRerplanmaRige Pass-Stiicke nicht zulés-
sig. Es sind nur Pass-Stucke zulassig, die entsprechend der Systemubersichtszeich-
nungen eingesetzt werden (RAL-Teile 33.07 und Kastenprofile, 1.640 mm Ig. bzw.
2.930 mm Ig.), sieche 2. Andere Pass-Stiicke dirfen nur vor oder nach der Ubergangs-
konstruktion angeordnet werden.

Bei hohen Temperaturen oder groRen Durchbiegungen ist die Uberlappung der Holme
in der Regel groRer als 30 cm. In diesem Fall muss kein Pass-Stuck hergestellt werden,
stattdessen mussen neue Locher gebohrt werden. Dies ist jedoch nur dann zulassig,
wenn der Abstand zwischen den neuen AulRenkanten und den vorhandenen Bohrungen
mehr als 2,5 cm betragt.

Grundsatzlich sollten jedoch Pass-Stlicke sowie das Bohren neuer Lécher vermieden
werden, auch wenn dies einen erhdhten Aufwand durch De- und Montage der angren-
zenden Bereiche bedeutet.

Aufgeweitete Pfostenldcher im Bankett mussen wieder so verdichtet werden, dass der
neu eingerammte Pfosten ausreichend standfest ist. Bei mehreren Unfallschaden an
der gleichen Stelle missen bei Bedarf und nach Ricksprache mit dem Auftraggeber
entweder das Bankett neu befestigt oder zusatzliche Pfosten montiert werden.

Werden Schutzplanken auf schon im Betrieb befindlichen Stral’en eingebaut (z. B. bei
Reparaturen), so muss uberzahliges Material vollstandig entfernt werden, so dass die
Strecken betriebsfertig und die Schutzplanken-Holmenden bei mehrstindiger Unterbre-
chung der Arbeiten mit einer kurzzeitigen Behelfsabsenkung (Absenkwinkel, ein Holm,
Kopfstlck - auf Boden aufgelegt) vollstandig verschraubt und gesichert werden.

17. Wiederverwendbarkeit von Schutzplankenteilen

Schutzplankenteile (dazu gehoéren u.a. Decklaschen, Anschlusslaschen) durfen bei Um-
rustungen und/oder Umbauten wieder verwendet werden wenn:

- die Bauteile keine sichtbaren Verformungen und/oder Beschadigungen (z.B. ausge-
rissene, aufgedornte oder ausgebrannte Locher) aufweisen,

- die Konstruktionsteile noch eine Verzinkungsstarke von mindestens 30 um aufwei-
sen, bei bandverzinkten Teilen gentigen 20 um bei Z600 und ZA600 bzw. 12 uym bei
ZA 300,

- die kennzeichnungspflichtigen Bauteile das Herstellerkennzeichen und die Pruf-
zeitraumkennzeichnung noch gut erkennen lassen.

Wird von wiederverwendeten Schutzplankenteilen eine Dauerhaftigkeit wie bei Neuma-

terial erwartet, ist eine Verzinkungsstarke von mindestens 55 ym erforderlich, bei band-

verzinkten Teilen gentigen 17 um bei Uberzug ZA300 bzw. 32 um bei Uberzug Z600
oder ZA600.

Befestigungsmaterial (Schrauben, Muttern, Scheiben), das bereits eingebaut war, darf
nicht wieder verwendet werden. Es ist stets neues Material einzusetzen. Bei der Repa-
ratur von Unfallschaden ist ausschlieRlich neues Material zu verwenden.

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 33/37



Nicht mehr verwendbare Konstruktionsteile sind, z.B. durch Abtrennen von Teilen oder
Zerteilen, unbrauchbar zu machen und ebenso wie ausgebautes Verschraubungsmate-
rial der Verwertung zuzufihren.

18. Inspektion und Wartung

Es bestehen keine Anforderungen an Inspektion und Wartung.

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 34/37



Teil C. Besondere Anforderungen und Modifikationen

19. Kompatibilitat nach RAL-RG 620

Bauteile von Herstellern, die nach RAL-RG 620 fertigen, sind mit diesem Produkt kom-
patibel.

Es sind nur Teile zulassig, die von einem RAL-Hersteller hergestellt oder geliefert wur-
den.

Es sind nur Schrauben zulassig, die von einem RAL-Hersteller hergestellt oder geliefert
wurden.

20. Zugelassene Modifikationen

Zulassige Modifikation ist der gleichwertige Ersatz des Schutzplankenholms Profil A
(gemafl RAL-Zeichnung L1.1-101) durch einen Schutzplankenholm Profil B (gemaf
RAL-Zeichnung L1.1-102).

Zulassige Modifikation fir die Schutzplankenholme Profil A (gemal RAL-Zeichnung
L1.1-101) und B (gemall RAL-Zeichnung L1.1-102) ist der gleichwertige Ersatz des
mittels Stickverzinken nach EN ISO 1461 aufgebrachten Zinklberzugs durch einen
mittels Bandverzinken nach EN 10346 aufgebrachten Zinkiberzugs.

Zulassige Modifikation fir die Schutzplankenholme Profil A (gemal RAL-Zeichnung
L1.1-101) und B (gemall RAL-Zeichnung L1.1-102) ist der gleichwertige Ersatz
durch Holme mit Zusatzlochung bei 1,0 m und 3,0 m (= ,Meterlochung“) gemafR der
Fulnote 2 in den genannten RAL-Zeichnungen.

Zulassige Modifikation ist der gleichwertige Ersatz der StoRverbindung des Kasten-
profils (gemals RAL-Zeichnungen B1.1-501 und Zeichnung K2.1-101) durch eine
StoRverbindung, bei der die Verschraubung 2 x M14, 4.6 entfallt und der geanderte
Kastenprofil-Stol3verbinder mit 264 mm Lange (gemal Modifikationsbericht Nr.
28268_3 des TUV SUD SZA [8]) verwendet wird.

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 35/37



Teil D. Fortschreibung Einbauhandbuch

21. Ubersicht der Aktualisierungen

Inhalt Stand
01 | Erstverodffentlichung Einbauhandbuch 05.09.2019
02 | Korrektur Montageanleitung und Stlckliste 02.10.2019

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019

- Versions-Nr. 02

36/37




Teil E. Technische Regelwerke

22
[1]
[2]
[3]

[4]
[3]

[6]

[7]

[8]
[9]

. Quellenverzeichnis

EN ISO 1461:2009, Durch Feuerverzinken auf Stahl angebrachte Zinkiberzuge
(Stuckverzinken) — Anforderungen und Prufungen

EN 10346:2009, Kontinuierlich schmelztauchveredelte Flacherzeugnisse aus Stahl
— Technische Lieferbedingungen

RAL-RG 620, Gute- und Prufbestimmungen fur kompatible Stahlschutzplanken-
Systeme, Deutsches Institut fir Gutesicherung und Kennzeichnung e.V., Gltege-
meinschaft Stahlschutzplanken e.V. (Hrsg.), Ausgabe Marz 2010

EN 1317-1:2010, EN 1317-2:2010 und ENV 1317-4:2002, Ruckhaltesysteme an
Strallen

ZTV FRS 2013, Fassung 2017, Zusatzliche Technische Vertragsbedingungen und
Richtlinien fr Fahrzeug-Ruckhaltesysteme, Forschungsgesellschaft fur StralRen-
und Verkehrswesen, FGSV Verlag, Koln, Ausgabe 2017

RPS 2009, Richtlinien fur passiven Schutz an Stral’en durch Fahrzeug-Ruckhalte-
systeme, Ausgabe 2009, Forschungsgesellschaft fur Stral’en- und Verkehrswe-
sen, FGSV Verlag, Koln

EN 1991-1-5/NA:2010, Nationaler Anhang — National festgelegte Parameter — Eu-
rocode 1: Einwirkungen auf Tragwerke — Teil 1-5: Allgemeine Einwirkungen —
Temperatureinwirkungen

Bericht Nr. 28268 3 Rev01 des TUV SUD SZA (ber die Modifikation nach EN
1317-5:2007+A2:2012/AC:2012 — Anhang A — Kategorie B, Mai 2015

DIN 18300, VOB Vergabe- und Vertragsordnung fur Bauleistungen - Teil C: All-
gemeine Technische Vertragsbedingungen fur Bauleistungen (ATV) — Erdarbeiten,
Ausgabe September 2019

© Studiengesellschaft fir Stahlschutzplanken e.V. - Stand 02.10.2019 - Versions-Nr. 02 37/37



